

---

## **В Томске возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка, погибшего от удара электротоком**

Следственным отделом по городу Томску СКП РФ по Томской области возбуждено уголовное дело по факту гибели 9-летнего ребенка от удара электротоком.

Установлено, что 14 августа 2010 года в поселке Светлом города Томска в вечернее время 9-летний мальчик погиб от электрической травмы, полученной в результате поражения током от металлической трубы, приваренной к магазину «Фантазия» и представлявшей собой ограждение территории магазина.

На данный момент установлено, что покупатели ранее высказывали жалобы продавцу магазина на то, что от трубы бьет ток. Продавец сообщила об этом хозяйке магазина, однако каких-либо мер по данному факту принято не было.

Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде ограничения свободы на срок до двух лет или лишением свободы на тот же срок.

Расследование уголовного дела продолжается.

*16 Августа 2010*

*Адрес страницы:* <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739294>